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Information inför kommande extra stämma

Styrelsen har kallat till ett extra årsmöte den 19 december kl. 18.00. Vi vill i korthet förklara bakgrunden till denna extra stämma:

I slutet av april sade vår hyresvärd Lejonfastigheter AB upp vårt hyresavtal och krävde en hyreshöjning med drygt 670 % för att förlänga avtalet. Detta var givetvis inte något som klubben skulle kunna ha råd med och kunna acceptera. Vi har därför under såväl sommaren som hösten legat i förhandlingar med både hyresvärde och med Kultur- och fritidsnämnden för att hitta en rimlig lösning. Vi närmar oss ett avtal men är inte riktigt framme. Oavsett vad hyran slutar på måste vi inse att vi inte längre kan ha en så pass låg hyra som vi haft hittills. För att kunna gå runt måste vi öka intäkterna och det kan ske genom höjda medlemsavgifter men också på andra sätt. Det finns många goda idéer om hur vi ska lösa det utan att behöva hamna i Bingolotto-träsket. Det har kommit upp förslag på bl.a. följande:

· Förbättra vår eventverksamhet
· Utveckla kalasverksamhet
· Delta som funktionärer Blodomloppet, Linköpings Halvmara, Bråvallafestivalen m.m.
· Sätta upp klubben hos Sponsorhuset.se
· Jobba vid inventeringar i handeln

Vi i styrelsen är övertygande om att det finns många fler bra sätt att öka inkomstsidan och är öppna för alla förslag – fram med dem! Det behöver inte röra sig om stora summor – alla inkomster är välkomna! 

[bookmark: _GoBack]För att kunna genomföra dem krävs dock att vi får lite mer hjälp av både fäktare och föräldrar och andra anhöriga. Styrelsen mäktar inte med både ordinarie styrelsearbete med tillhörande uppgifter och att ro alla övriga åtaganden i hamn. Vi skulle behöva delegera enstaka uppgifter på andra. Exempelvis skulle någon kunna åta sig att göra en anmälan till Sponsorhuset och sedan informera medlemmar om hur det fungerar. En annan skulle kunna ta hand om klubbens deltagande som funktionärer på Linköpings Halvmara och se till att vi får det uppdraget och att det finns tillräckligt med funktionärer när dagen är kommen. En tredje skulle kunna ta emot eventförfrågningar och boka upp ledare (vanligtvis Calin) och informera om tider, priser, villkor o.s.v.

Vi vill vara tydliga med att vi inte vill behöva tvinga våra medlemmar att börja sälja Bingolotter, julkalendrar, salami o.dyl. Vi vill hellre att vi gör enstaka arbetsinsatser här och där och vi tänker att om man får en uppgift som man utför och avslutar så blir det inte så betungande som om man ständigt ska ha något hängande över sig. Vad tror ni? Ta kontakt med oss i styrelsen – vi skulle bli så glada för lite hjälp med punktinsatser!

På stämman kommer vi att informera mer och vi kommer också att skicka ut ett julbrev med övrig info och roliga kommande händelser under våren!

Det är väldigt viktigt att så många som möjligt kommer på stämman!

Välkomna!
